

HAVY DIRTY PLUS

PROFESIONALNO PASTA ZA PRANJE RUKU

BRZA I EFIKASNA

OPĆE INFORMACIJE:

HEAVY DIRTY PLUS je osmišljen za uklanjanje najtežih zaprljanja ruku od ulja, masti, organskih tvari, mineralna ulja, silikone, brtvila, katran, bitumen, itd... HEAVY DIRTY PLUS je idealan za uporabu u raznim tipovima industrije, radionicama, garažama, tiskarama, pilanama, itd... Biostabilna formula, učinkovito uklanja sve vrste bakterija, sa izuzetnom snagom pranja, pH neutralna, blagog učinka na kožu, ugodnog mirisa i ne taloži se po odvodnim cijevima. Prirodna ulja hrane kožu ruku nakon pranja..

TEHNIČKE INFORMACIJE:

EFIKASNA: iznimna snaga pranja
pH NEUTRALNA: blaga prema koži
SIGURNA: nema kontra indikacija
BOJA I IZGLED: bijela pasta
SPECIFIČNA TEŽINA: 0,910 kg/l
MIRIS: parfimirano

PRIMJENA:

Koristite ga na vlažnim rukama kako biste olakšali pravilno i učinkovito djelovanje abrazivnih sadržaja. Nanesite malu količinu proizvoda na vaše prljave ruke. Utrljajte dok se prljavština potpuno ne emulgira. Isperite čistom vodom i osušite.

PAKIRANJE:

KANTA 3L

PAKIRANJE 12 kom

ŠIFRA: 100107

Odricanje

Informacije u ovom dokumentu i u svim našim tiskanim i digitalnim objavama se temelje na trenutnoj razini znanja i iskustva. Kod Plus d.o.o. se ne može smatrati odgovornim za bilo kakve pogreške, netočnosti ili uredničke greške koje su posljedica tehnoloških promjena ili istraživanja između datuma izdavanja ovog dokumenta i datuma stjecanja proizvoda. Kod Plus d.o.o. zadržava pravo izmjene formulacija. Prije nanošenja proizvoda, korisnik se mora upoznati sa podacima iznesenim u ovom dokumentu i / ili sa dokumentacijom naših ostalih proizvoda. Korisnik provodi sva potrebna testiranja prije nanošenja proizvoda kako bi se uvjerio da je proizvod pogodan za primjenu. Način primjene, uvjeti skladištenja i transporta su izvan naše kontrole i stoga izvan naše nadležnosti. Ne preuzimamo odgovornost po podatkovnom listu o proizvodu. Isporuka će se izvršiti samo sukladno našim uvjetima isporuke i uvjetima plaćanja. Informacije u tehničkom listu su informativne i nisu potpune. Uvijek pogledajte najnoviju verziju tehničkog lista, dostupan na zahtjev ili na web stranici www.tech-plus.hr



18.5.2019.